

28 Ianuarie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Continuăm lupta împotriva sărăciei: Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina rămâne un partener de încredere pentru organizațiile neguvernamentale

Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina reafirmă angajamentul său ferm față de susținerea organizațiilor neguvernamentale în lupta împotriva sărăciei, continuând să fie un partener dedicat și de încredere în cadrul acestui efort. După succesul proiectului ACT4NGO, în cadrul căruia 41 de organizații neguvernamentale din zonele defavorizate au beneficiat de sesiuni de mentorat și coaching, suntem hotărâți să menținem legătura cu aceste organizații și să le sprijinim pe mai departe în îmbunătățirea activităților lor.

„În ciuda provocărilor continue cu care se confruntă sectorul neguvernamental, suntem mândri de progresele făcute împreună. Organizațiile neguvernamentale pot conta în continuare pe sprijinul nostru, pe expertiza și resursele noastre pentru a combate sărăcia și pentru a contribui la dezvoltarea comunităților vulnerabile,” a declarat Gafiuc Petru – Vasile, reprezentant al Asociației Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina.

În continuare, Asociația va rămâne alături de organizațiile neguvernamentale, consolidând rețelele de colaborare și sprijinind dezvoltarea acestora prin inițiative noi, sesiuni de formare și oportunități de colaborare cu parteneri din domeniul public și privat. Colaborările internaționale și schimbul de bune practici vor rămâne elemente esențiale în asigurarea unui impact sustenabil pe termen lung.

„Este esențial să continuăm să lucrăm împreună, să ne susținem reciproc și să devenim mai puternici în eforturile noastre de a adresa inegalitățile și de a sprijini persoanele aflate în dificultate,” a adăugat Raluca Timpeșcu, manager de proiect – ACT4NGO.

Prin aceste acțiuni, Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina își reafirmă angajamentul de a fi un catalizator al schimbării, sprijinind organizațiile neguvernamentale să devină mai eficiente și mai vizibile, pentru a adresa nevoile comunităților vulnerabile din România.

Scopul proiectului ACT4NGO – Activități, Capacitare și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei este capacitatea a 41 de ONG-uri mici care activează în comunitățile sărace din mediul rural în vederea creșterii impactului acestora la nivel regional și național prin oferirea unui pachet de servicii de vizibilitate, mentorat, instruire tematice pentru lobby și advocacy și includerea lor într-o rețea națională de luptă pentru eradicarea sărăciei.

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din

Proiect derulat de:

Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro.”

Pentru mai multe informații vă rugăm contactați pe doamna Raluca Tîmpescu, manager proiect – 0743422055 sau prin email la proiecte@bucovinainstitute.org.

Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă

Proiect derulat de: